AE BE U¥E 52 0, UHAE R} 51, QE B R Uk &
0, YA E R olgt gttt AS BR 22 Wi UHAE? (B &2
2= Aol

@r+rs @ R +RB ® RR
@ R ® R

B

Fold 245 Aoz eyl
A=BO-+R ------ @)
Q=BQ +R - ©
Oe Ol tidshd
A=B(B'Q +R)+R
= (BB')Q' + (R+R'B)
R+RB7I AE BB 2 UE HHA7L 571 A= R+ R'B <
BB’ ©]ofof jttt,
JH9d R<B-1,R <B -10]B2
R+RB<(B-1)+ (B -1)B
= BB -1<BB
wtetA AE BB 0 & e U&= R+ R'BO|Th




a-b+c —-a-b+c

atb+c a-b-c e
(a=b+c)la-b-c)=(a+b+c)(-a-b+c)
a-b+c)la-b-c)+(a+b+c)la+b-c)=0
)
{(a=b)+cHa-b)—c}+{(a+b)+cH(a+b)—¢)
=(a-b)?-c*+(a+b)?-c?

=a? - 2ab + b? — ¢® + a® + 2ab + b* - ¢?

= 2a® + 2b? — 2¢?

AL, 267 4 2b% - 2¢2 = 0] B2 a2 + b? = ¢?
qE|ng o] 47Hge W] Fol7t ¢ AZHtzkgolt,

.

— —
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X y

32
T

@11 @418 @8-1 @9-1 ©427

1

y3—|—1:Oy = —jloooooco @
A, ©A
yO+1 (33 -y+1  —y+1
y2 _ y2 — y2
_y2

94




dol7h 3012 ZEel7t 16, 77t 6

che 1} ol Hhztale] 7
AgwA o 72, A2, ¥o1E 47 a, b, cot

A
AgwA7t et o] A%
O

S, o + b3+ 2 9 F2?

@® 12 @ 18 ® 21 @23 ® 30

Va2 £ b2 + 2 = 3, abc = 6, 2(ab + bc + ca) = 16
(a+b+c)?=a®+b?+c?+2(ab + be + ca)
(a+b+c)?=25 a+b+c=5(" ab,c=FTF)
a® + b3 + ¢ — 3abe
=(a+b+c)(a*+b?>+c?—ab-bc—ca) --- O
@©ell 22t i ]lshd
al+b3+c3-18=5x%x(9-8)

a®+b34+c3=23




x+y+z=0,x+y+722 =44 o, x* +y* + 24 9] G- Fotof )

> E:

> Het: 8

(x+y+22=x2+y2+22 +2(xy +yz +2zx)
0 =4+ 2(xy + yz + zx)
Lxy+yztzx=-2

(xy + yz + 2x)?

2292 + 222 + 22x2 + 2(xy%z + xy2% + x2y2)
= x?y? +y22% + 22x% + 2xyz(x + y + 2)

A= 22 13222 4 232 L g

2y 4272 4 2% = 4

(2 +y* +22)2 =xt + yt + 21+ 2(x%? + 3222 + 22x2)
16=x'+y'+24+2-4
. x4+y4—|—z4=8




6. oo A x,yol HisiA

y12 +1=xp +x1(y— 1) —i—xg(y— 1)2 —I—X3(y— 1)3+
x12(y - 1)1

@211 @ 212 @ 213 @ 311 @ 312

B

y=2Y: 22 4+ 1=x0+x1 +x2 + -+ x12
y=0HY: 1=xg—x1+x3—---+x10

ZH 7] WA

2% = 2(x; + X3+ %5 + -+ + 211) O] BE

X1 +X3+x5+-~-+x11:212—1:211




7. TRFA 005 45 0312 AEAL B a2 4 a1 2 RS T
o220

® x2-3 @ x24+x-2 ® —-x*-1

@—x2+x ® x-1
S5 )

2005 4 x5 4 ¥+ 1 =3+ +x+1)Q(x) +ax® +bx+c=
(x+1)(x* +1)0(x) + ax® + bx + ¢ FHl x = -12 HYsHHA
a-b+c=-2---0Q

(x2)1002 % x + (x?)2x x + x2x x + 1

= (x+1)(x® + 1)Ox + ax® + bx + ¢ °| A

optol 22 = —1% oAl

X+x—x+1=-a+bx+c

x+1=bx+c—a

wb=1c-a=1---©

3,0 a=-1,b=1,¢=0

ST UYHAIE -2 +x

B )
x2005 4 15 4 (3 1

=3+ +x+1)Q(x) +ax®> +bx+c
=(x+1)(x2+1)0(x) +ax? +bx+c

o] = —1.& HASHE FHo] x+ 1

Z e A48 22 112 e A7 x 4 1
wtA ax? +bx+c=a(x®*+1) +x+1
x2005 4 15 4 (3 1

= (x+ )+ 1)Q(x) +a(x® +1) +x+1
=+ D{(x+1)0x)+a}+x+1

Tl x = -1 HYsHH -2 =24
SLa=-1

R YRR 22 4 x
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xoll TR FSA K(x% 4+ ax+b) = (x—2)2p(x) +2"(x-2) 7}t
, a + b o] & F5HH?

@ 1 (@)—1 ® 2 @ -2 ® 5

~&B

X(x2+ax+b) = (x-2)?p(x) +2"(x - 2)

9)9] 0] x = 25 ShABHA, 2(4 + 2a+ b) = 0
b=-2a-4(2"#0)---O

D& 240] AAse,

X(x% +ax—2a—-4) = (x-2)*p(x) +
X(x=2)(x+a+2)=(x-2)%p(x) +
919] AJo] 5 Aol B2 the A 5 Aol
X'(x+a+2)=(x-2)p(x)+2"

oA x = 28 W s,

24 +a)=2" . a=-3

a=-33 @of thYstd,
b=(-2)(-3)-4=2

La=-3,b=2

SLa+b=-1




xofl ek o4 (1
s+ a20x20 O] %
Aolii—0, 1

+x—x*)10 & A ag + arx + azx® + azx® +
EH, ap+as +ag + - +a2094 %}\-%{7 (11:_]-, aill_——_
2,...,20)

k]

@ 210 @ 2101 ® 2

@n ® 0
B ‘

(T+x-x*)" =ao + a1x + agx® + azx® 4 -+ - + agx** 0|22
x =12 st

l=ap+a+ax+---+ayg+axy -Q

%, o] Aef x = -1-& YA
l=ap—a;+ay—---—aig+as O

Q+O= 351 2 =2(ap +az +aqg + -+ + ag)
“agtastas+---+ayxny=1




10. x99 S x+2 2 W 52 aoparx + axx® + -+ + agox? 2t & T,

ao+aj + as + -+ + age 2 S FSHA?

1 1
© £(1-2') @ ~(1-2%) 3

@%( - 21%) ® 1

(1 - 2100)

NG

(1) f(x) =21 = (x +2)Q(x) + R 2 317
f(=2)=2'" =R
- R= 2100
f(1)=30(1) +R
L 0(1) = %(1 -R) = %(1 — 100)

(H) Q(x):ao+a1x+...+a99x99
E Q(l):a0+al+--~+a99

1
. ao+a1+...+a99:Q(1): 5(1_2100)
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102 2 P(x) 7L P(k) = —— (T, k=01, 2, ---,

k+1
A o, p(11) 9] ghe?

e
g

1 1 1 5

@ G @ 3 ® 3 @ G
k

P(k):—k+1=>(k+1)P(k)—k:0

= (x+1)P(x) — x2t 5&H
f(x) = f(0) =f(1) = £(2) =
= £(10) = 0! TFaFA]olct,

E, f(-1) =1=a(-1)(-2)---(-11
=—a-11(H 11 =1x2x---x11)

—

1!
f(11) = 12P(11) - 11
1
= —— .11-10-9----- 1=-1
11! 0-9
10 5




12.

A fi(x) B x—1 2 e &0l fo(x), HHAZEry o3 THA] fo(x)
£ x- 1= e %O f3(x) , YHA L rp o]t o]e} Z2 o g
fa(x) B x-1 2 Uae 5ol fuqa(x), WHAZEr, 012 fi(x) & (x-1)"
O 2 the YA E R(x) 2t & o, R(x) & x-2 2 U YA =?

—
=

ON( @1
@ rl @rl + r2 _|_ ...... + rn
@ r1r2 ...... rn

filx) = (x=1)fa(x) + 11
=(x-D{(x-1)f3(x) +r}+n
=(x-12fx) +r(x-1)+n
= (x=D*(x = Dfa(x) +rs} +ra(x=1) + 1
=x-13fx) +r3(x=-1)2+r(x-1)+nr

= (= 1" Forn(8) - rar = 1) g (= 112 oo
T T'Q(.X— ].) +r
R()C =TI x_]-)n_l“r‘ """ +r2(x—1)—|—r1
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13. T oA f(x),g(x) ol tiske] f(x)+g(x) & x+2 = Hro] BojA| L,
f(x) —g(x)E x+ 22 HF3S o U A= 40]th [H7]] 9]
+ 2= Wro] 9ozl A& BF ALEH?

i)
ot
1>
ofx
=

@ x+ (%) © 2+ f(x)g(x)

©® f(s(x) -«
® 6 e ®)a, o
@ ©,© ® 3,0 ©

B

Uz Ag2lell 28l f(-2) + g(-2) = 0, f(-2) —g(-2) = 4
A= AHSH, f(-2) =2, g(-2) = -2

@ x+f(x) > x=-25 HYstH

24 f(-2) =0

O 2+ f(x)g(x) - x=-2F HYoHH (-2)2+ f(-2)g(-2) =
0

©: fgx) —x » x = -25 Y5 f(g(-2)) - (-2) =
f(-2)+2=4




14. oG4 f(0)E (v +2)(x 1), ¥* +2x + 22 e Y A7 2424 16,
“llx+22fa gteh o] off, f(x) & (x+2)(x—1)(x* + 2x+ 2) 2 Yar
U215 R(x) 2HaL 5 R(0) o 27

R(x)= 417} olste] chgralo|mz

(
R(x) = ax® + bx?® + cx + d =} 5t
f(x) =(x+2)(x-1)01(x) +16---O
f(x) = (2% +2x 4+ 2)Q2(x) — 11x + 2
F(x) = (x+2)(x = 1)(x% + 2x + 2)Q3(x) + ax® + bx* + cx+d

(x+2)(x—1)(x*42x+2) Q3 (x)+(ax+k) (x> +2x+2) - 11x+2
= (%% + 2x + 2){(x + 2)(x — 1)Q3(x) + ax + k}

-1lx+2---©

9, ©°lA
f(1)=16=5(a+k)—11+2
La+k=5---©

f(=2) =16 = 2(-2a + k) + 22+ 2
So—2a+k=-4---@

©, @M a=3, k=2

A

R(x)=(3x+2)(x* +2x+2) - 11x +2
S R(0)=6




15. f(x) =x3-3x2-x+3, g(x) =
Ul R(oll o HE A % §& AL

@)r(x) = oItk @ R(x): AR o]k,
® R(x)% 0|34, @ R(x) ¢ 4532 30Ik,

® R(x) 9 &2 20/t

8( ) )

g(=1) = f(f(F(-1))) = f(#(0)) = f(3) = 0
8(3) = f(F(f(3)) = f(f(0)) = f(8) =0

L g)=a+b+c=0,g(-1)=a-b+c=
g(3)=9a+3b+c=0

Soa= 0




16. a,b 7} O] H5olal, A f(x) = x* + ax® + x% + bx - 2 ©|T}.
f(x) 7 LA x —a & JAFE ZHA| o= B4 o« 9 4 a,b(a > b)
o] gkoll ti5te] o2 4 a2 + b2 9] gh-& F-5hojet.
| =

(s =

B ~
a7t 2 & A FT 29 Feed +1, £25 E40 A==
s 2
fA)=14+a+14+b-2=0,a+b=0
f(-1)=1-a+1-b6-2=0,a+b=0
f(2)=16+8a+4+2b-2=0, da+b=-9
f(-2)=16-8a+4-2b-2=0, da+b =9
a8, S19) Al AL q, b7 Fe] ARt AL F5A7A
2
“a=-2°14a+b=9
a=-2,a=2,b=1("a>b)
a4 ad®+ =9




17.

2.2 2.2 | 2.2 2.2 2.2 | 722
bx(a®x* + 2a%y? + b%y?) +ay(ax +2b°x +b)’)% 7Heka)
bx + ay bx + ay
HY
D a?x? 4 b?y? @(ax+by)2
® (bx + ay)? @ 2(a’x* + b%?)

® (ax+ by)(bx + ay)

B

(A= bx(a®x? + 2a%y* + b*y?) + ay(a®x* + 2b°x* + b*y?)
= bx(a®x? + b%y?) + 2a*bxy?* + ay(a®x? + b*y?) + 2ab*x?y
= (a®x? + b%y?)(bx + ay) + 2abxy(ay + bx)

= (bx + ay)(a*x? + 2abxy + b?y?)

= (bx + ay)(ax + by)?

mHebA], (= A= (ax + by)?




a+b+c)P-a®-b -3 JAFEN T o, o5 F A7t otd
A2

D a+b @ b+c

® a+c @ a®*+ab+bc+ca
@a2+2ab+b2

B

EM) ={la+b+cP®-d’)-
:(a—i—b—l—c—a){(a—i—b—l—c)2
+¢)(b? = bc + ¢?)

(a® + ab + bc + ca)
{a(a+b) + c(a + b)}

( )
=30b+c)
=3(a+b)(b+c)(c+a)

+(a+b+c)a+a?

(
b + ¢)(3a* + 3ab + 3bc + 3ca)

(6% +¢?)




19.

a+b+c=0, abc#0 L 0,

sfofet,

a3_|_b3+c3

> &

(S =

a’? 4+ b% +¢? 2(
3

1

1

__|__

a

b

RS
c

B

a® + b3 + ¢ — 3abe

= (a+b+c)(a®+b?+c? —ab-bc - ca)
=00 a+b+c=0)
©a® 4+ b% + 3 = 3abe
( _a2+b2+c2+g<bc+ca+ab
v 3abc 3

(a+b+c)?

3abc

N

2)

abc

)




20.

xofl Hie Al A £(x), g(x), S -
(x + 1)h(x) & TZ3eh ol W, f(x), g(x), h(x) o] H2FHSFE
St?

® f(x) @ xf(x)
® x(x+ 1)f(x) @ (x-1)f(x)
® (x+1)(x=1)f(x)

B

(x=1)f(x) = xg(x) = (x + 1)h(x) 1A

@ ok f(x) ol tHoke] x = 0,-1= HHASHA £(0) = f(-1) =
0

@ tFdA] g(x)ofl thoto] x = 1,-12 YA g(1) = g(-1) =
0

® thHA] h(x) ol tiste] x = 0,1 HYSHA h(0) = h(1) =0

@, ©, L =2HE

f(x),8(x), h(x) o] HH5F+E Gt 514

f(x) =x(x+1)G, g(x) = (x=1)(x+ 1)G, h(x) = x(x—1)G

o (%), 8(x), h(x) o] FagulaE

x(x+1)(x-1)G = (x-1)f(x)




21.

g(x) = (x = 1)(2x2 — ax - 2a)
f(x)=(x=1)(x+1)(x+2)°]EZ
HFFrE (x- 1) (x+1) B (x-1)(x +2)
1) (x=-1)(x+1) 4 of

2(-1)2 —a(-1)-2a =014 a =2
sogx)=2(x-1)(x+1)(x-2)

i) (x-1)(x+2) & o
2(-1)2-a(-2)-2a=0-8#0

1), i) oA
g(x)=2(x-1)(x+1)(x-2)°]L a=2

g(1) = 09182 g(x) & x-18 A42 ek 294
st
112 —(@+2) -a 2a




22. The O A, B AR oA T, 4 g, b 7]
+ abE T-5HA?
A=x—ax-2B=x>-2x2+bx+2

@3 o oo @ 2 ® 4

A=x3-ax-2 A+B=x(2x>-2x—-a+b)
=
-4

B=x3-2x*+bx+2 A-B=2x>-(a+b)x

A, B HF4= A+ B, A- BO] HFekset ok
x= A, BS| ZeFrt ohet,
L2x2-2x—a+b=2x>-(a+b)x-4

“a+b=2, —a+b=-4

La=3,b=-1

WA, ab — -3




23.

a, b7F B0l P(x) = x* + ax + b=F 2ot x o] o] P(x) 7t
X+ 6x2 + 25, 3x% + 422 + 28x + 5 9] Bk

T-stodzt,

o, P(3) 9] #h=

Xt +6x%+25 = P(x)A(x) -+ @
3x% +4x% 4+ 28x+ 5 = P(x)B(x) --- @zt
Dx3-@3sHA

P(x){3A(x) = B(x)} = 14x* = 28x + 70

= 14(x® - 2x + 5)

3949 P(x) =x* +ax+ b O] 22
P(x)=x*-2x+5 .. P(3)=38
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25. ZAE poll diste] f(n) = niS WHES W, £(1) + £(2) + oo +
£(100) + £(101) = x +yiolth o] W, A= x,yof tste] y - x 2]
27

@ -2 @ -1 ®0 @)1 ® 2

S5 ~
f() + f(2) +--- + £(100) + f(101)
=i+ 2%+ 3 +--- 4+ 10019 4 1011
=i-2-3i+4+45i+---+ 100+ 101i
=(-24+4-6+8+---—98+100)

+(1-34+5-T+--+97-99+ 101)i

= 2x 254 {(=2) x 25 + 101}i
=50 + 51i
©x=050,y=51, y—x=51-50=1




26. MEHEFEEF oyt -y =i, y’-x=i 5 TZL T, x*+)7

A
o] e FoA L. (% i= V1)

> E

> m™et: 2-3;

B ,

-y=i-@ y—x=i--QA
O-@38% : (x+y)(x-y)+(x-y) =0,
(x=y)(x+y+1)=0

ZANA x #£yO]|BR x+y=-10°|t}.
@+ @A X2 +y?—x—y=2i
AlS HAYPSHA (x+y)2 - 2xy — (x+y) = 2i
Lxy=1-1
4y = (x+)? - 3wy(x+)

= (-1)° = 3(1 - i)(-1)

=2-3i




27.

B

a= (3440 + (3-4)0 & ZH A7 = o] Het.
m2tA @ & 5o o o @ o BAE A
@ =(3+4i)10 4+ (3-4i)10
=BFrH)0+B-4)0 «c 1 fn=1+2
=B-4)2+3B+4)° « m =72
=
et @ = @ O] B2 o & A4t}
B=(3+4)10— (3—4i)0
=B+ -B-4)° €« z1-—2=721-2
= (3 — 4i)10 — (3 4 4i)10
=-B
A B = —po|B&R B = 5|0t

< 7122 = 122




28.

Bag = xtyi (B, xy B0, i = V=1)of theted 74247 =
08 BEAZIE H(xy) 7h HEAFR Aol A e =3 7ol
H?

O @ ¥ A ® A4

@« ® ZBA

z=x+yi, z=x—yi °lA

0=zZz+z+72
= (x + yi) (x = yi) + (x +yi) + (x = yi)
=x24+y2 +2x

ohA, (x4 1)2 42 =1 21 ¥ Yepdt




29. x:%(—1+\/§i)?zlﬂ1x+—11
X4+ —
1
X+
X+ —
Do @1
1- V3i -5+ V3i
01 @

B

x= %(—1+ V3i) oA 2x 4+ 1 = V3i

o] 40| Qe AFsto] Helsta
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a,b7t -2, -1, 0, 1, 2%

30.

@ s

@ 574 @ 671 @ 770

© 470

o|J

)

121
a-b<00°a+b>0

2

2




31.

A AA %2 +2ax+bc=0, x24+2bx+ca=0, x2+2cx+ab=0

of Zofl et = 2 T &2 A2? (T, a, b, cE 2F)

A A o) A4S 7t
D; 9

=L _2-p

=@ b

D

72 = b? - ca,

D -

Is =c?-abet oA

D, Dy Ds

4 + 4 + 4

=a?2+b*+c2—ab-bc—ca

— L (a0 4 (o= 4 (e- a7} 20

mepd, O, 22 D1z ol she o Bef A 2,

2, Aol shte] WAL Ae g

rr




A% a,boll Hskel AP # x4+ b= 0] A 2 B,y 2

32.
T, o+ 47+ 9 groll Bt Aoz g2 ALY
Sej5olct, @ 3471 obd felsolct,
@ E49 %o},

23t Alg=ete] FHA o A
a+B+y=-a(BF),af+By+ya=0,aBy=-b
P44y = (@+B+7)? - 2(aB+ By + ya)

= a*(3F)
(13 +ﬁ3+,y3
= (¢ +B+y){(e®+*+7?) — (eB + By + ya)} + 3eBy
@+ B2+ =-a(a® - 0) — 3b = —a® - 3b(BF)
a3 a>0, b>00]9H
a® + B2 + P2 AA57t H A= ZE




33. t= 2" ol gt He dolrta )l FAFE S |
[+> o Z

HEolS Fet A3 Pe WET 1 g we] BolS
Bt 8HA, 0, p oA A x4 prt (VE+1) = 0
o 5 o] Hrki ek thE F a,p O RO &
o AL

D a=+vV2, p=+V2-1

@ a= V2, pz—%—l

®a=V2+1, p=-V2
@a=ﬁ+1, p=-V2-2
®a=V2-1, p=-vV2-1

ek Aol W Aolvt g2l Aol SMAZFolnE

e el 2ol Yol
2x\/7§ﬂ+ﬁ—a/°]E_E._

a
=i (V2 be

a, BEXX+px+(V2+1) =09 F Zo|ER
aB=(V2-1)a® = V2 +1°14
2=%=(\/§+1)2

a>00B&2 a=V2+1

Lp=—(a+p) =-{a+(V2-1a}=-V2-2

[0




MPAAL 2 4 x4 1 = 09 F 22 a, pot SHAE 39 Hj4E ok 4
of thste] ", pr & F 0.2 SH= o AHAL 42+ (@)x+ (D) =
oltt. @ ot @ Fure 0] - Tatolet

n
0
cCh "
=

>
> ®et: 9

od -

B ~

a, TR 2 +x+1=09 F Zo|lBE=
P +a+1=0,8+8+1=0
Lad=1,8=1

S, 23 At AN e +B=-1,08=1
D: n=3k+1kEeAZ5F) L 0,
an+ﬂn:(a3)k -a'+(/33)k ﬁ
=a+p=-1

©: n=3k+2kts AL 0,

&+ B = (aP)a? + (B°)B2

= (@ +p)” - 208

—1-2=-1

@, ©0MA nol 39 Hj47} ob
a"+p=-1,a"B" = (aBf)" =1

webd o7, pr2 2O Sh oAl
C4+x+1=0. =1 O=1




35. /\]'i]'tg_@/gu x4_ax2_|_(a+1) = ()O] /\‘]E E]—%_‘_?_ 7H94 /é]_]:_L—y =
Aol 872 27] A7t A a o] W

@ -1<a<2(1-V2)
@ 1<a<2(1+V2)
® 2(1-V2) <a<2(1+ V2)

0171 AR Alo] £ o] A2} = Ao oL A elw
H}4] @o] Y Sh} S SPLHE FhHok Fet.
A(F2YB) =a+1<0

La< -1




